

До того, как худи завоевали мировые подиумы, их современная версия имела относительно скромное происхождение. В 1930-х годах компания Champion начала выпускать толстовки из более плотного материала с капюшоном для защиты спортсменов и рабочих, которым приходилось трудиться в прохладных условиях. Это было чисто практическое назначение. В тоже время бренд начал работать со средними школами по всей Америке, предлагая товары для спортивных команд. Это привлекло внимание детей, и толстовка приобрела определенную индивидуальность. К 70-м и 80-м годам этот стиль прочно вошел в массовый обиход: от музыкантов до инженеров, от спортсменов до посетителей торговых центров.

Сегодня скромная толстовка с капюшоном вышла за рамки своего названия. Она не только отличается индивидуальностью, но и является мейнстримом в мире моды. Для каждого найдется своя толстовка - удобная и уютная, которая может быть от спортивной до элегантной, от запасного варианта до предмета роскоши за 1000 долларов. Однако популярные зарубежные бренды приостановили работу в России. Поэтому в поиске лучшего худи 2023 года следует обратиться к мастерам индивидуального пошива.

Худи хотят иметь все и водители не являются исключением. А индивидуальный пошив этого предмета гардероба позволяет ему занять главенствующее место. Наша модель худи изготовлена из футера трех-нитки с начесом. Гладкая ткань с внешней стороной и ворсистая с изнанки, достаточно плотная и приятная на ощупь, позволяет коже «дышать», хорошо держит форму и не сильно мнется. Худи соответствует размеру, а его серый (базовый) цвет подходит под любую одежду. Надевать худи модно под пальто или куртку или просто носить самостоятельно. Футер довольно плотный и обеспечит владельца теплом при температуре до минус 10 градусов. Худи имеет удобный капюшон со шнуром и подкладом из кулирки, что делает его довольно теплым и не продуваемым, позволяет владельцу обходиться без шапки весь зимний период. Капюшон не спадает, а ширина может регулироваться шнуром.

Лучший способ придать изделию шикарный и нарочитый вид, а не ленивый и уютный – нанести логотип прямо на грудь. Логотип на груди выводит простую серую вещь на новый уровень стиля. В нашем случае это логотип «SUBARU» и звездная эмблема этой марки машин. Логотип выполнен в виде вышивки с использованием вспененной резины и клеевой паутинки, дополненной отстрочкой на швейной машине нитками в тон ткани.

Наша модель по крою близка к оверсайз, линия плеча занижена, что создает дополнительный объем. Низ изделия и рукавов выполнены без использования кашкорсе, подшиты с помощью двойной иглы (имитация распошивального шва). Это придает изделию дополнительной свободы и не сковывает движений водителя. Длина изделия классическая, достигает середины бедра. Такое исполнение модели подходит мужчинам любой комплекции, роста и возраста.

У модели есть накладной карман, выполняя функцию два в одном (имеет отделение на металлической молнии, для ключей, денег или карточек).

Есть несколько советов при выборе идеального худи:

1. Наиболее предпочтительная длина – до уровня бедер.
2. Рукав худи при сгибании руки должен закрывать запястье.
3. Ткань худи в районе живота должна отступать на пару сантиметров.
4. Заведите руки за спину, чтобы определить, как худи сидит в груди. Если ткань натягивается, но не стесняет движений, вы сделали правильный выбор.
5. Оцените и плечевой шов. В оверсайз моделях он смещен примерно на 5 сантиметров от высшей точки плеча.

Мы можем с уверенностью сказать, что наша модель худи идеальна!